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Course evaluation: 
Questions for student survey 
AT LUND UNIVERSITY SCHOOL OF ECONOMICS AND MANAGEMENT 
 

LUSEM's directors of studies have developed standard questions for student surveys; a general 
variant and one specific for thesis courses. The standard questions must be included in the student 
survey in the order in which they are stated. 

 

General questions 

1. What is your general impression of the course? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent   

2. To what extent do you think the course has developed your knowledge and skills? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent   

3. How would you rate the information you received at the start of the course? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

4. How would you rate the administrative service around the course? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

5. To what extent do you think the course literature has contributed to your learning? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

6. How do you perceive the teachers' knowledge of the subject? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

7. How would you rate the teachers' pedagogical skills? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

8. How would you rate the teachers' support and commitment to students' learning? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

9. On average, how many hours of work have you spent on the course per week (incl. tuition)? 
 0–5  5–10  10–15  15–20  20–25  25–30  30–35  35–40  40–45  45–  

10. What about the course has been good? 
[ text ] 

11. Do you have any suggestions on how to improve the course? 
[ text ] 

12. What advice would you give to future students on the course? 
[ text, short ] 
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Questions for thesis courses 

1. What is your general impression of the course? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent   

2. To what extent do you think the course has developed your knowledge and skills? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent   

3. How would you rate the information you received at the start of the course? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

4. How would you rate the administrative service around the course? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

5. How do you perceive the supervisor’s/-s' ability to supervise? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

6. To what extent do you experience that the supervision has contributed to the development 
of your knowledge and skills in the subject? 
 Unsatisfactory  Satisfactory  Good  Excellent  Do not know 

7. On average, how many hours of work have you spent on the course per week (incl. tuition)? 
 0–5  5–10  10–15  15–20  20–25  25–30  30–35  35–40  40–45  45–  

8. What about the course has been good? 
[ text ] 

9. Do you have any suggestions on how to improve the course? 
[ text ] 

10. What advice would you give to future students on the course? 
[ text, short ] 
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